



REGIONE SICILIANA
AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE
ENNA

DELIBERA N. 855
DEL 31 MAG 2023

OGGETTO: DR.SSA LAZZARO ELVIRA - PRESA ATTO DELLE DIMISSIONI DAL POSTO A TEMPO INDETERMINATO DI DIRIGENTE MEDICO DI MEDICINA E CHIRURGIA DI ACCETTAZIONE E URGENZA.

U.O. PROPONENTE: RISORSE UMANE.

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 1473
DEL 29-05-2023

Il Responsabile del Procedimento

Attilio Vetrì
Attilio Vetrì

Il Responsabile del Trattamento Giuridico del
Personale
Dr.ssa Alessandra Falcone

Il Dirigente Responsabile UOC
Risorse Umane

[Signature]

S.E.F.P.

Si attesta la copertura finanziaria e la compatibilità con il bilancio di previsione vigente.

come da prospetto allegato (ALL. N. _____) che è parte integrante della presente delibera.

Autorizzazione n. _____ del _____ C.E. / C.P. _____

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

IL DIRETTORE DEL S.E.F.P.

DATA RICEZIONE DELLA PROPOSTA PRESSO U.O.C. STAFF 29.05.2023

PREMESSO

Che con delibera n.116 del 28/01/2022 a seguito procedura concorsuale alla dr.ssa Lazzaro Elvira è stato conferito incarico a tempo indeterminato di dirigente medico di Medicina e Chirurgia di Accettazione e Urgenza con decorrenza dal 01/06/2022;

Che con pec registrata al protocollo generale col n. 0047999 del 04/05/2023, la dipendente ha comunicato le dimissioni dal posto a tempo indeterminato a decorrere dal 01/06/2023 (ultimo giorno lavorato il 31/05/2023);

CONSIDERATO

Che l'art. 104 c. 2 del C.C.N.L. 2016/2018 prevede che "in caso di dimissioni del dirigente il preavviso è di mesi tre";

Che l'art. 104 comma 4 del C.C.N.L. 2016/2018 dirigenza Medica stabilisce che "la parte che risolve il rapporto di lavoro senza l'osservanza dei termini di preavviso è tenuta a corrispondere all'altra parte un'indennità pari all'importo della retribuzione spettante per il periodo di mancato preavviso. L'azienda o Ente ha diritto di trattenere su quanto eventualmente dovuto al dirigente un importo corrispondente alla retribuzione per il periodo di preavviso da questi non dato";

Che l'art. 104 c. 6 del C.C.N.L. 2016/2018 dirigenza Medica prevede che l'assegnazione delle ferie non può avvenire durante il periodo di preavviso;

VISTA la pec registrata con prot. n. 56312 del 24/05/2023 con la quale l'Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna trasmette il provvedimento di convalida di dimissioni dal lavoro della dr.ssa Lazzaro, ai sensi del D. Lgs. N. 151/2001 per la tutela a sostegno della maternità e della paternità;

31 MAG 2023

L'anno duemilaventitré il giorno del mese di nella sede dell'Azienda Sanitaria Provinciale di Enna

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Dott. Francesco Iudica nominato con Decreto Assessoriale n. 53/2022 del 29/12/2022, rettificato con D.A. n. 1/2023 del 02/01/2023, coadiuvato dal Direttore Amministrativo Dr.ssa Sabrina Cillia e dal Direttore Sanitario, Dott. Emanuele Cassarà e con l'assistenza del Segretario Verbalizzante

VISTI

- ✓ La Legge Regionale 5 /2009 e s.m.i. ;
- ✓ L'Atto Aziendale adottato con delibera n. 902 del 19/06/2020;

VISTI I SEGUENTI ALLEGATI ALLA PRESENTE DELIBERAZIONE

- A. Nota prot. n. 0047999/2023.
- B. Provvedimento di convalida di dimissioni dell'Ispettorato Territoriale del Lavoro.

Dato atto che il Dirigente Responsabile della U.O.C. che propone il presente provvedimento, sottoscrivendolo, attesta che lo stesso, a seguito dell'istruttoria effettuata, nella forma e nella sostanza, è totalmente legittimo ed utile per il servizio pubblico, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 3 del D.L. 23 ottobre 1996, come modificato dalla L. 20 dicembre 1996 n. 639, e che lo stesso è stato predisposto nel rispetto della Legge 6 novembre 2012 n. 190 – Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella Pubblica Amministrazione – nonché nell'osservanza dei contenuti del Piano aziendale della prevenzione della corruzione 2022/2024;

Acquisito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario;

DELIBERA

1. Di prendere atto della nota prot. n. 0047999/2023 con la quale la dr.ssa Lazzaro Elvira, dipendente di questa Azienda a tempo indeterminato in qualità di Dirigente Medico di Medicina e Chirurgia di Accettazione e Urgenza, ha comunicato di rassegnare le dimissioni dal posto con decorrenza 01/06/2023 (ultimo giorno lavorato il 31/05/2023) nel rispetto dei termini di preavviso ;
2. Di dare atto che dal 01/06/2023 si renderà vacante e disponibile in pianta organica n. 1 posto di dirigente medico di Medicina e Chirurgia di Accettazione e Urgenza;
3. Di dare immediata esecuzione al presente provvedimento stante la necessità di provvedere.

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

Dr.ssa Sabrina Cilia

IL DIRETTORE SANITARIO

Dr. Emanuele Cassarà

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Dr. Francesco Iudica

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE

Giuseppina Tornabene

PUBBLICAZIONE

Si dichiara che la presente deliberazione, su conforme relazione dell'addetto, è stata pubblicata in copia all'Albo Pretorio informatico dell'Azienda Sanitaria Provinciale di Enna, ai sensi e per gli effetti dell'art. 53, comma 2, della L.R. n° 30/93 s.m.i., e dell'art. 32 della L. n. 69 del 18/06/2009

dal 02 GIU. 2023 al 16 GIU 2023

L'incaricato

PER DELEGA DEL DIRETTORE AMMINISTRATIVO
IL Dirigente U.O.C. COORD. STAFF

Notificata al Collegio Sindacale il con nota prot. n°

DELIBERA SOGGETTA AL CONTROLLO

dell'Assessorato Regionale Sanità ex L.R. n° 5/09 trasmessa in data _____ prot. n° _____

SI ATTESTA

che l'Assessorato Regionale Sanità:

- ha pronunciato l'**approvazione** con provvedimento n° _____ del _____
- ha pronunciato l'**annullamento** con provvedimento n° _____ del _____

come da allegato.

Delibera divenuta esecutiva per decorrenza del termine previsto dall'art. 16 della L.R. n° 5/09 dal _____

DELIBERA NON SOGGETTA AL CONTROLLO

- esecutiva ai sensi dell'art. 65 della L.R. n° 25/93, così come modificato dall'art. 53 della L.R. n° 30/93 s.m.i., per decorrenza del termine di 10 gg. di pubblicazione all'Albo, dal _____

- immediatamente esecutiva dal 31 MAG 2023

Enna li,

IL FUNZIONARIO INCARICATO

REVOCA/ANNULLAMENTO/MODIFICA

- Revoca/annullamento in autotutela con provvedimento n° _____ del _____
- Modifica con provvedimento n° _____ del _____

Enna li,

IL FUNZIONARIO INCARICATO

Salve sono la dott.ssa Lazzaro Elvira come da oggetto trametto lettera delle mie dimissioni volontarie a decorrere dal 01/06/2023 con ultimo giorno di servizio il 31/05/2023...Cordiali Saluti

Al Direttore Generale ASP ENNA

Oggetto: Dimissioni volontarie – Dott.ssa Lazzaro Elvira

La sottoscritta Dott.ssa Lazzaro Elvira nata a ~~Enna~~ il ~~01/01/1978~~ residente a ~~Enna~~ in via ~~Enna~~
Tel. ~~0935/444444~~ e-mail ~~elviralazzaro@aspenna.it~~ in servizio presso Pronto Soccorso dell'ospedale
Umberto I di Enna dipendente di questa Asp in qualita' di Dirigente Medico a tempo indeterminato ed in
maternita' obbligatoria fino al 24/05/2023 rassegna le proprie dimissioni a decorrere dal 01/06/2023 ed
ultimo giorno di servizio il 31/05/2023 .

Enna, 03/05/2023

Firma



Si trasmette, in allegato, la nota in oggetto indicata.

/f.to DIRIGENTE DEL SERVIZIO XIX/

Ispettorato Territoriale Lavoro di Enna

(Dr. Filippo CAMIOLO)

Regione Siciliana

/*Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e*/

/*del Lavoro*/

Dipartimento Regionale del Lavoro, dell'Impiego, dell'orientamento, dei servizi e delle attività formative

SERVIZIO XIX ISPETTORATO TERRITORIALE LAVORO ENNA

/*Corso Sicilia n. 20 - 94100 ENNA*/

/Tel. Centralino: 0935-566711- Fax: 0935-25948 -

e-mail//:/_ipenc00@regione.sicilia.it_ <mailto:ipenc00@regione.sicilia.it>

Repubblica Italiana



Regione Siciliana

Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro
Dipartimento Regionale del Lavoro, dell'Impiego, dell'orientamento, dei
servizi e delle attività formative

Servizio XIX

Ispettorato Territoriale del Lavoro

ENNA

Prot. N. 03404

Enna li, 23/05/2023

OGGETTO: Trasmissione convalida dimissioni - D.Lgs n.151 del 26 marzo 2001, per la tutela e sostegno della maternità e della paternità.

All'Azienda Sanitaria
Provinciale di Enna
Viale Diaz n.8/9

= Enna =

(pec: protocollo.generale@pec.asp.enna.it)

Si trasmette, unitamente alla presente, il provvedimento di convalida dimissioni della lavoratrice Lazzaro Elvira, nata a Messina il 28/03/1987.

Isp. Stella Biagio

IL Dirigente del Servizio XIX
Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna

(Dr. Filippo Camiolo)



Dirigente responsabile del Servizio XIX - Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna: dr Filippo Camiolo (email: filippo.camiolo@regione.sicilia.it)
Il responsabile del procedimento è l'isp. Biagio Stella (bstella@regione.sicilia.it)

Recapito: Corso Sicilia n. 20 - 94100 ENNA - Tel.0935 566711 - e-mail: ipenc00@regione.sicilia.it

Uffici aperti al pubblico: dal lunedì al venerdì dalle ore 09:00 alle ore 13:00 ed il lunedì anche dalle ore 16:00 alle ore 18:00



Regione Siciliana

Assessorato regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro
Dipartimento reg.le del Lavoro, dell'Impiego, dell'orientamento, dei servizi e delle attività formative

Servizio XIX - Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna

Corso Sicilia n. 20 - 94100 Enna - Tel. : 0935-566711 - Fax: 0935-25948
e-mail: ipenc00@regione.sicilia.it - PEC: itl.en@certmail.regione.sicilia.it



Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna

DICHIARAZIONE DI DIMISSIONI

Il/La sottoscritto/a LAZZARO ELVIRA

C.F. ~~XXXXXXXXXX~~

nata a ~~XXXX~~ il ~~XX/XX/XX~~, residente a ~~XXXX~~ indirizzo ~~XXXXXX~~ n. ~~XX~~ cap ~~XXXX~~

dipendente

collaboratore

del datore di lavoro/committente Azienda Sanitaria Provinciale di Enna, C.F. 01151150867

e-mail - pec: protocollo.generale.@pec.asp.enna.it

sede di lavoro Enna

DICHIARA

di volersi dimettere volontariamente senza costrizione alcuna

di voler risolvere consensualmente il rapporto di lavoro

di volersi dimettere per giusta causa*

a far data dal 01/06/2023 ultimo giorno di servizio il 31/05/2023 (le dimissioni, se convalidate, sono efficaci dalla data in cui sono portate a conoscenza del datore di lavoro/committente)

Di trovarsi in stato di gravidanza () Sì (x) No

Di avere bambini di età inferiore a 3 anni (x) Sì (/) No

Di avere minori in condizione di accoglienza/affidamento/adozione/adozione nazionale e/o internazionale da un periodo di tempo non superiore ai 3 anni () Sì (x) No

"Dichiaro di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del Decreto Legislativo n. 196/2003, che i dati personali, di cui alla presente istanza, sono richiesti obbligatoriamente ai fini del procedimento. Gli stessi, trattati anche con strumenti informatici, non saranno diffusi ma potranno essere comunicati soltanto a soggetti pubblici per l'eventuale seguito di competenza".

Data 22/05/2023

Lavoratore/trice *il presente colloquio*
della banca è sostituito da una dichiarazione
rese dello stesso ai sensi del DPR 445/2000

Dirigente responsabile del Servizio XIX - Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna: dr Filippo Camiolo (email: filippo.camiolo@regione.sicilia.it)

Il responsabile del procedimento è l'isp. Antonino La Ferrera (ataferrera@regione.sicilia.it)

Recapito: Corso Sicilia n. 20 - 94100 ENNA - Tel. 0935 566711 - e-mail: ipenc00@regione.sicilia.it

Uffici aperti al pubblico: dal lunedì al venerdì dalle ore 09:00 alle ore 13:00 ed il lunedì anche dalle ore 16:00 alle ore 18:00

*La sussistenza della giusta causa potrà essere oggetto di successivi accertamenti ispettivi

REPUBBLICA ITALIANA



Partita IVA: 02711070827
C.F. 80012000826



Regione Siciliana

Assessorato regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro
Dipartimento reg.le del Lavoro, dell'Impiego, dell'orientamento, dei servizi e delle attività formative

Servizio XIX - Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna

Corso Sicilia n. 20 - 94100 Enna - Tel. : 0935-566711 - Fax: 0935-25948
e-mail: ipenc00@regione.sicilia.it - PEC: itl.en@certmail.regione.sicilia.it



SPAZIO RISERVATO ALL'UFFICIO

CONVALIDA

Si attesta che la presente dichiarazione, così come dichiarato, nei documenti trasmessi, è stata liberamente sottoscritta volontariamente e senza costrizione alcuna dal/la lavoratore/trice suindicato/a, identificato/a mediante documento:

carta identità patente permesso di soggiorno passaporto

rilasciata dal Comune di ~~Enna~~ in data ~~23/05/2023~~ n. ~~03404~~

Data prot. 23/05/2023

Prot. n. 03404



Per le attuali difficoltà ad implementare a sistema la presente certificazione essa sarà registrata in piattaforma a cura di questa struttura nel più breve tempo possibile.

Dirigente responsabile del Servizio XIX - Ispettorato Territoriale del Lavoro di Enna: dr Filippo Camiolo (email: filippo.camiolo@regione.sicilia.it)
Il responsabile del procedimento è l'isp. Antonino La Ferrera (alaferrera@regione.sicilia.it)

Recapito: Corso Sicilia n. 20 - 94100 ENNA - Tel. 0935 566711 - e-mail: ipenc00@regione.sicilia.it

Uffici aperti al pubblico: dal lunedì al venerdì dalle ore 09:00 alle ore 13:00 ed il lunedì anche dalle ore 16:00 alle ore 18:00